

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

汉中市法轮功学员张荣珍遭劫持和骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二二年三月二十八日，陕西省汉中市法轮功学员张荣珍遭警察劫持，被绑架到汉台区东大街派出所，当天下午七点多，才让她回家。五月以来，警察和党人员又连续两次找她签字、骚扰。

张荣珍是汉中市汉台区安中机械厂退休职工，今年七十二岁。一九九六年，她仅十八岁的大儿子因尿毒症去世，张荣珍尝尽白发人送黑发人的揪心痛苦。

更让她伤心的是，十二岁的二儿子也患了肾炎，张荣珍痛苦万分，到水库边、火车道边，想一死了之。痛苦使她整天吃不下饭，睡不着觉。她患上心脏病、低血压、严重贫血（血色素仅0.6，正常指标是15克左右），消瘦得浑身无力，体重急剧下降。

一九九八年，张荣珍开始修炼法轮功。她渐渐地明白了很多人生的道理，心胸开阔，精神愉悦。修炼十几天后，各种疾病和不适状态全消失了，走路、骑车浑身有使不完的劲儿，整天乐呵呵的，再也找不到以前愁眉苦脸的样子了。

二零零六年，她给她二儿子移植了一个肾脏，可身体一点都没受到影响，周围的人说，她不像一名六、七十多岁的老人，像四、五十岁的中年人。二儿子得到母亲的肾脏后，身体越来越健康，儿媳妇还生了一个七斤半的孙子，家人都高兴得合不上嘴。张荣珍全家很感恩法轮功师父，给全家带来了新生和希望。现在孩子已经七岁了，健康可爱。

二零一二年，张荣珍给人讲炼法轮功的真实体会，被人诬告到汉台区舒家营派出所；同年八月中旬，舒家营派出所警察和舒家营社



区、安中小区一帮人骚扰、恫吓、威胁张荣珍，利用手机短信，在全厂职工中诽谤大法，侵犯个人名誉。

二零一五年，张荣珍在石门栈道讲大法真相时，被不明真相的人构陷到石门派出所，所教导员惠平非法搜查、审问她，下午六点才让她回家。警察的迫害给张荣珍一家人带来精神伤害和不良影响。

二零二一年四月二十七日，张荣珍讲真相时，被受谎言蒙蔽的学生举报，汉台区东关派出所警察抢张荣珍的包，并现场拍照。随后，张荣珍被劫持到派出所，并非法搜身，警察又从老年证让得知她家庭住址，到她的住处抢走大法书，又到派出所非法审讯张荣珍。当天晚上十点，让张荣珍通知家人，家人被迫签名后，才让张荣珍回家。

二零二二年三月二十八日，张荣珍遭不明真相的学生举报，随后遭警察劫持，被绑架到汉台区东大街派出所，当天下午七点多，才让她回家。

警察以影响儿子、儿媳工作，不让孙子上学等手段恐吓张荣珍，说张荣珍已是第三次遭绑架，扬言要送到国保大队，检察院、法院等，企图构陷她，威逼她在“取保候审”书上签字。张荣珍在巨大压力下晕倒在地，他们逼迫她丈夫签名，并拽住她的手强行按了指印。

近年来，张荣珍连续遭到劫持。在三月二十八日的迫害中，警察还逼迫她不炼功的儿子和丈夫在“承诺书”上签字。◇

陕西宁强县法轮功学员刘云和屈小荣遭劫持

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二二年三月二十一日，汉中市宁强县公安局国保大队绑架了教师、法轮功学员刘云，对她恐吓、威胁、刑讯逼供，给她造成巨大的心理伤害。次日，法轮功学员屈小荣被绑架和非法抄家。她们俩均于当天回家。

二零二二年三月二十一日，宁强县公安局国保大队一伙警察闯入法轮功学员刘云家中，在没有其他家人在场的情况下，以监控拍到刘云发法轮功真相资料为由，非法抄家，抢走家中法轮功经书、电脑、手机、打印机等私人财物。

刘云被劫持到派出所遭非法审讯，以停职、扣除工资、株连家人工作、判刑等手段恐吓、强制逼供。第二天，刘云才回到家中。

宁强县公安局国保警察的威逼、恐吓，给刘云带来巨大的精神压力和心理伤害。刘云回家后，精神仍处于紧张状态，在恐惧中晕厥，两次被送进医院抢救、治疗。

宁强县公安人员迫害刘云的同时，第二天还株连迫害屈小荣。二零二二年三月二十二日，屈小荣被非法抄家和绑架，家的电脑、手机、手抄法轮功书被国保警察抢走。当日，屈小荣回到家中。

学炼法轮功 刘云坚持做好人

刘云，今年五十多岁，是宁强县初级中学的一名教师，丈夫离

世，一人独居。

刘云的丈夫生前是当地的一名法官，二零一八年，身患绝症，化疗中，骨瘦如柴。当刘云得知法轮功祛病健身有奇效，抱着试试看的想法，开始学、炼法轮功。而后，刘云夫妇明白知道法轮大法是佛法修炼，作为修炼人要按照真、善、忍的宇宙特性做一个好人，不断提高心性，这样对社会、对家庭都是有好处的。

后来，刘云的丈夫无论是医院诊治，还是护理照顾，刘云都尽心尽力陪丈夫度过生命的弥留之际。因他已是癌症晚期，二零一九年新年前，丈夫撒手人寰。

善良的法轮功学员们帮助刘云走过了那段失去丈夫的痛苦日子。法轮大法教人向善，与事忍让，刘云多为年迈的公公、婆婆考虑，丈夫的抚恤金留给老人们养老用。她还利用节假日看望二老，主动化解以前的家庭矛盾，受到公婆、亲戚和同事们的的好评。她说，要不是学了法轮功，是做不到的。修炼大法以来，刘云的颈椎病、偏头痛、咽炎等病症都好了。

身为法官遗孀，刘云老师深知中共迫害法轮功的残酷，但让她始料不及的是，迫害却发生在她身上，她没有违法乱纪，没有坑蒙拐骗，她只是让人们知道法轮功真相，想让更多人身心健康、家庭和睦，却遭恫吓、逼供，非法关押。

屈小荣曾遭受的迫害

此前，屈小荣曾多次被非法抄家，二零零八年，被 610（中共迫害法轮功的非法组织）劫持到汉中南郑华燕仪表厂洗脑班迫害，非法关押四十多天。屈小荣为躲避迫害，被迫流离失所三年之久，艰难度日，饱受苦难。近年来，她的生活刚刚趋于稳定，却又被派出所、社区人员上门骚扰。

屈小荣修炼法轮大法后，身心发生很大变化，豁达乐观，孝顺老人，让周围亲人们看到了大法修炼者的精神境界，受到家人、兄弟们的尊敬。这场对法轮功修炼者的迫害，让家人不可思议，中共警察动辄抄家、绑架，法轮功学员究竟违反了哪条法律？

二零二二年四月下旬，宁强县两位公安人员还去骚扰法轮功学员牟彩英，问和其他法轮功学员有没有联系，家中有没有电脑。这种行为侵犯了公民人身自由。

迫害发生以来，宁强县 610 办公室主任李克俭等追随江泽民集团残酷迫害法轮功修炼者，给宁强法轮功学员牟彩英、屈小荣、郑君等带来巨大伤害，使她们的家人长期生活在恐惧之中。◇



自焚伪案21年 你知道真相了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把 21 年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后 4 天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。